

# Ribozomální posun, narušený překlad: Studie ukazuje další znepokojivá rizika očkování

[infokuryr.cz/n/2023/12/08/ribozomalni-posun-naruseny-preklad-studie-ukazuje-dalsi-znepokojiva-rizika-ockovani](https://infokuryr.cz/n/2023/12/08/ribozomalni-posun-naruseny-preklad-studie-ukazuje-dalsi-znepokojiva-rizika-ockovani)

kuryr

8. prosince 2023

**Nová děsivá studie o experimentální technologii mRNA se nyní dostala do hlavního proudu. Jde o takzvaný „posun ribozomálního rámce“ a „zhoršenou translaci“ částicemi mRNA – jinými slovy: namísto spike proteinů se v důsledku „chyb čtení“ tvoří nežádoucí „defektní“ proteiny. Účinky na zdraví? Zatím neznámé.**

Další studie nazvaná *N1 - methylpseudouridylace mRNA způsobuje +1 posun ribozomálního rámce* (Mulroney, TE, Pöyry, T., Yam-Puc, JC a kol. , prosinec 2023, Nature) ukazuje, že očkování mRNA je tak odvážné, jako je obrovské. experimenty a důsledky zatím nelze odhadnout. Genové injekce evidentně nejen zajišťují produkci spike proteinu v buňkách, ale také dalších nežádoucích proteinů, které mohou vést k negativním imunitním reakcím. Kritici na toto riziko upozorňují již dlouho, ale nikdy nebyli vyslyšeni.



Zatímco „Spiegel“ uvádí, že stále „neexistuje žádný náznak“ „negativních zdravotních následků“ z tvorby „nezamýšlených proteinů“ a že „experti“ by dali vše jasné, Springerův článek „Die Welt“ je ještě jasnější. obvyklá propaganda Big Pharma. Experimentální genové injekce „zachránily odhadem 20 milionů lidských životů“ jen v roce

2021, ačkoli bezpočet studií a zpráv nyní toto tvrzení vyvrátilo a uvedlo, že tyto vakcíny nezabránilly nemocem ani úmrtím ani přenosu viru, ale nesčetným – někdy vážným – Jsou spojeny vedlejší účinky. V souladu s tím se článek „Welt“ čte jako úplná trivializace těchto „překladových chyb“ způsobených injekcemi mRNA.



**Hlavní věc je, že mRNA z genových injekcí způsobí, že ribozomy dělají chyby ve čtení, což pak vytváří odpovídající „rozbité“ proteiny, které jsou vlastně k ničemu.** Proti těmto proteinům pak vzniká imunitní odpověď, jak ukázaly pokusy na myších s vakcínou Pfizer/BioNTech. Ve studii 21 lidských očkování Pfizerem sedm také vykazovalo takovou imunitní odpověď, i když si žádný z nich nestěžoval na vedlejší účinky. Počet testovaných osob je však příliš nízký na to, aby bylo možné získat smysluplné výsledky.



To znovu ukazuje, jak experimentální je celá technologie ve skutečnosti – v rozporu s tvrzeními establishmentu – a jak jsou takové vedlejší účinky objeveny až poté, když již byly aplikovány miliardy takových dávek vakcín. Co dalšího se v nadcházejících letech objeví jako „neočekávaný vedlejší efekt“ tohoto obrovského globálního experimentu?

#### **INFOKURÝR**

